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Hewnckaa cpegHaa wkona Ne 1 noctpoeHa B
1949 rogy
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Y4ebHunk apudpmetukn anga 1 knacca

513. Toas katancs ¢ ropku Ha caunkax. B nepswiii
pa3 ero caxku npoexaiu 18 u, a Bo BTOpO# pa3 Ha
2 m panvuwe. CKOMbKO METPOB NPOKATHIMCH CaHKH
BO BTOPOH pa3?

514, [letw pacuucTHIM Ha peKe KaTOK IJIHHOM
18 M, a wupuroi Ha 2 # menblue. Kakoi wmpuubl
Gbi KaToK? .

515. Y Gpara Gbino 11 kwur, a y cectphl—Ha
2 KHMIH MeHblue.

IMocrasbte Bonpoc Tak, 4roObl 3anaua pewanach
ONIHMM JIeACTBHEM.

[MoctaBste Bonpoc Tak, 4ToObl 3ajaya peuianach
HBYMSI NEHCTBHAMH.

516. B npowom rogy koaxo3 kynua 8 nayros,
a B 3710M rony Ha 4 nayra Goavuie. CkoabKO Bcero
NAYroB KOJAX03 Kynua 3a ABa roga?

517. B npowsom roay Ha nossx koaxosa pa6o-
Tan0 8 TPaKTOpOB, @ B 3TOM roay Ha 3 TpaKTopa
Gonbure. CkoabKO TPaKTOpOB paboTano B 3TOM roay?

518. 12—4+8 16—124+7  20—13+9
16—9+6 18—11+9  20-11+6
13-4+9 11— 348  20-15+8
17-845 19— 4—6  20—12+49

519. Cuuraiire noitkamn 10 20.
Cuuraiite yerBépkamu 10 20,
Cuwuraiite Tpoiikamu 10 18.

Y MHOKEeHHE,

Ymuowenne 2,
520. Cuuraiite no 2 no 20:
2: 4.6

Es P 242w 2x2=
NV 2:040- 2x3=

O DY QUBY 24242:2- 2wt
SR 242424242= 2x5=

521, U3 xopauunl Gpanw mo 2 sitma 3 pasa.
CKOAbKO BCEro siMil B3sIu?

522, U3 caxapuuum Gpaan mo 2 Kycka caxapy
5 pas. Cko/bKO BCEro KYCKOB caxapy Basau?

523, 2x2 2X3 2X4 2X5

RARAR D BN

2424242 4242 2% 6=

RARR R DD

24242+24+2+242= 2x 7=

T Apshuersns, | xa a7
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Y4eOHbIN Knacc B COBPEMEHHON
LLIKOMEe




